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1) можливість ведення партіонного обліку виробничих запасів, що 
дозволяє здійснювати переважна більшість сучасних бухгалтерських 
програмних продуктів; 

2) періодичність проведення дооцінки виробничих запасів запропоновано 
здійснювати щоквартально, однак з врахуванням періоду надходження активів 
на підприємство; 

3) проведення уцінки запасів на суму альтернативних витрат, пов’язаних зі 
знеціненням грошових коштів, вкладених в виробничі запаси, слід проводити 
на момент проведення дооцінки запасів на суму, яка перевищує їх первісну 
вартість. 
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Розвиток інтеграційних процесів України обумовлює необхідність 

адаптації системи менеджменту до міжнародних стандартів управління 
господарськими механізмами. Ключовим елементом в даному випадку є 
бухгалтерський облік. Про формати та підходи, функції та принципи, методи 
бухгалтерського обліку та його назву точаться постійні наукові дискусії. Однак 
незаперечною існує безумовна необхідність в бухгалтерському обліку, 
інструментарій якого надає можливість отримати найбільш достовірну 
інформацію про стан і динаміку бізнес-процесів, їх результати.  

У період активізації участі суб’єктів нашої країни в міжнародних 
відносинах до облікової системи висуваються підвищені вимоги. Підготовка 
інформації про стан і результати господарської діяльності повинна бути 
здійснена у зрозумілому для зовнішніх користувачів звітності форматі та 
відповідно до прийнятої останніми концепції. Слід відзначити, що це особливо 
важливе питання в умовах прийняття й активного використання міжнародних 
стандартів фінансової звітності в Україні. Значна частина суб’єктів великого 
бізнесу вже застосовує МСФЗ, середній і малий бізнес перебувають у процесі 
ознайомлення з положеннями облікових стандартів. При цьому проблеми 
достовірності бухгалтерської звітності лише посилюються. Однією з причин 
такого стану є низький рівень обізнаності бухгалтерів з положеннями МСФЗ 
(МСБО) та особливостями їх застосування в умовах цивільного, господарського 
та податкового законодавства України. 
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З метою побудови стрункої системи підготовки достовірної 
бухгалтерської звітності та забезпечення ведення бухгалтерського обліку 
відповідно до міжнародних стандартів нині в Україні доцільним є 
запровадження багаторівневої підготовки облікових працівників. Вказана 
система повинна бути спрямована на досягнення усвідомленого використання 
МСФЗ в обліковій практиці вітчизняних підприємств та охоплювати наступні 
напрями: 

1) підготовка спеціалістів у вищих навчальних закладах України. На 
сьогодні в програмах підготовки бакалаврів за спеціальністю «Облік і аудит» 
передбачене вивчення міжнародних стандартів фінансової звітності. Разом з 
тим, опанування міжнародних стандартів здійснюється в так званій обліковій 
площині. Тобто застосування положень МСФЗ відбувається без чіткого зв’язку 
з вимогами цивільного, господарського законодавства, які лежать в основі 
договірних стосунків суб’єктів господарювання України, а також податкових 
розрахунків. Такий підхід не дозволяє сформувати цілісне системне мислення 
майбутнього фахівця в частині імплементації МСФЗ до фінансової політики 
підприємства. Крім того, вивчення положень МСФЗ часто відбувається на 
теоретичному рівні без належного формування практичних навиків їх 
застосування.  

Відповідно, необхідним є комплексний розгляд особливостей МСФЗ та 
нормативних положень України, а також вивчення МСФЗ в декілька етапів: 
перший рік – вивчення теоретичних положень, другий рік – практичне 
закріплення теоретичних знань в ситуаційних завданнях і вправах із 
трансформації фінансової звітності; 

2) розробка обов’язкових курсів підвищення кваліфікації бухгалтерів 
підприємств, які зобов’язані застосовувати МСФЗ. Регулювання даного 
питання доцільно здійснювати на рівні Міністерства освіти і науки України з 
метою включення в програму не лише дисциплін з опанування МСФЗ (МСБО), 
але й теоретико-практичних комплексів з обліково-правових питань. Основним 
завданням таких курсів є забезпечення: 

– розуміння бухгалтерами філософії МСФЗ та основних відмінностей 
концептуальних основ міжнародних стандартів від існуючої системи 
бухгалтерського обліку України; 

– набуття навиків впровадження МСФЗ в облікову практику суб’єкта 
господарювання з урахуванням особливостей галузі та предмету його діяльності, а 
також участі в міжнародних проектах. 

Лише такий підхід дозволяє отримати об’єктивну інформацію про стан і 
результати бізнес-процесів, спрогнозувати податкове навантаження і надати 
відомості для подальшого планування і фінансового управління; 

3) постійне підвищення кваліфікації аудиторів з питань застосування МСФЗ 
та підготовки заключних документів за аудиторською перевіркою з метою 
представлення усіх необхідних показників переходу підприємства на МСФЗ та 
впливу даного процесу на фінансові результати конкретного суб’єкта 
господарювання. 



 34 

Представлений рівневий підхід підготовки облікових кадрів з питань 
вивчення та застосування міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні є 
основою забезпечення безперервної бухгалтерської освіти, а також засобом 
досягнення поступового, обґрунтованого та гармонійного впровадження МСФЗ в 
практику українського господарювання для підвищення ефективності управління. 
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У сучасних складних ринкових умовах результати діяльність будівельних 

підприємств залежать від використання наявного устаткування, машин, 
обладнання та інших основних засобів. Саме від правильної організації 
облікових процедур процесу експлуатації основних засобів будівельних 
підприємств, на які суттєвий вплив мають технологічні операції, залежить 
формування необхідної облікової інформації для забезпечення потреб 
менеджерів з метою прийняття ними обґрунтованих рішень.  

Актуальними завданнями організації облікового забезпечення процесу 
експлуатації основних засобів будівельних підприємств, на нашу думку, які 
необхідно вирішити, є:  

 правильне документальне оформлення та відображення на рахунках 
бухгалтерського обліку процесів зберігання й підготовки до використання, 
безпосереднє використання, консервації, підтримання у робочому стані, 
відновлення та поліпшення основних засобів будівельних підприємств; 

 правильне обчислення та відображення в обліку амортизації основних 
засобів;  

 достовірне відображення на рахунках бухгалтерського обліку витрат на 
підтримання у робочому стані, відновлення та поліпшення основних засобів у 
процесі експлуатації;  

 формування документообігу процесу експлуатації основних засобів; 
 своєчасне відображення результатів процесу експлуатації основних 

засобів у бухгалтерського обліку; 
 складання внутрішніх і зовнішніх звітів про оцінку ефективності 

процесу експлуатації основних засобів будівельних підприємств. 


